

香港之旅

人们说,香港是一颗璀璨的明珠。寒假,我和爸爸妈妈一起去香港游玩,被那里的美景深深吸引了。

一下飞机,我们就迫不及待地去了香港最美的港口维多利亚港,那里的水碧绿碧绿的,很清澈。海水拍打在石头上,溅起一层层浪花。岸上停着大大小小的游轮,加上岸边的高楼大厦,美丽极了!妈妈说:“香港是一个不夜城,等晚上我们一起坐游轮吧!”我听了一蹦三尺高!终于盼到了晚上,我们一家坐上轮船,欣赏着维多利亚的夜景,到处都是五光十色的灯光。维多利亚港成了一个灯的世界,分不清哪里是天上,哪里是人间。

跟着人群下了轮船,妈妈提议我们一起去坐“双层巴士”,我们打车到了站点,工作人员告诉我们需要提前一天订票。听了这个消息,我们非常沮丧!站在车水马龙的街上,我们一家垂头丧气,不知道该怎么办?这个时候,爸爸突发奇想,跑到站点给我办了一个“八达通”。他说:“虽然我们没有坐上双层巴士,但是我们可以坐城市公交啊!人不多,又可以坐第一排,多好啊!”坐在只属于我们一家三口的公交上,爸爸一边指着路边的建筑,一边给我们讲香港的文化,听着爸爸绘声绘色的讲解,穿梭在陌生城市的我,或许是最幸福的吧!

接下来的几天,我们还去了黄大仙寺庙、海港湾、紫荆广场、星光大道……

香港不仅美丽而且富饶,真不愧是“东方之珠”啊!

海门区第一实验小学一(1)班 鲍志豪
指导老师 茅玲玲

梦幻之旅

“嘟……嘟……”龙年正月初五,我和爸爸妈妈坐着火车来到了美丽的扬州。

第一站,我们来到了梦幻之城,这里有好多好玩的游乐项目。其中印象最深的就是飓风大摆锤,它能把我们甩到几十层楼那么高,那一刻我头朝下,感觉心都要跳出来了。这是一次惊险之旅。

第二站是中国大运河博物馆。大运河的伟大历史、古人的勤劳和智慧,让我学到了很多。我最喜欢二号馆展示的各种各样的船只。有小小的乌篷船,有皇帝乘坐的大龙舟,还有一艘有趣的游船,人站在上面,就像船在运河上行驶。这是一次文化之旅。

第三站是东关街。这是一条古街,街边有各种各样的商店,街上有很多人。我好像走入了古代扬州人的生活。我还吃了很多特色小吃,有豆花、桂花糕、转转糖、扬大酸奶……真是太满足了。这是一场美食之旅。

这次扬州之旅时间不长,走过的路却很长,收获的也很多,真是一场充实而丰富的旅程啊!

海门区第一实验小学一(1)班 张乐晨
指导老师 茅玲玲

快乐的广州之旅

这个新年可不一样,因为我和爸爸妈妈一起去广州旅行啦。去广州的飞机上,我看到了祖国的大好河山,到达白云机场,拿到行李后,我们开开心心地去酒店休息了,为明后天的长隆之旅养精蓄锐。

第二天,我们怀着激动的心情,坐着大巴车去广州长隆动物园。刚进园区,映入眼帘的是一片片生机盎然的树木,犹如给动物们搭起了一个个绿色的凉棚。那里简直是动物的王国,有强壮的大象、凶猛的老虎、可爱的熊猫、高高的长颈鹿,还有我最喜欢的羊驼。让我印象最深刻的还是长颈鹿,它身着土黄色带白色大圆点的衣裳,腿长长的,走起路来有点像踩高跷似的。长颈鹿大大的眼睛不停眨呀眨,长长的睫毛不停抖呀抖,像在朝我抛媚眼似的。到了下午,我们坐着缆车,向下俯视,一群群动物尽收眼底,它们有的在奔跑,有的在吃树上的叶子,有的在嬉戏打闹,各种各样的动物看得我眼花缭乱。

第三天,我们来到了热闹非凡的珠海长隆海洋王国。一进园区,我就被那座高耸入云、直插云霄的蓝鲸雕像深深地吸引住了。顺着游览线路,

我们先来到了企鹅馆,企鹅的种类可多了,有小蓝企鹅、白眉企鹅、黄眼企鹅和帝企鹅。别看这些企鹅圆嘟嘟的,它们可是游泳高手,在海底隧道里,我们一抬头,就能看到企鹅们在水中游来游去,挥动着翅膀仿佛在向我们招手。接着,我们参观了北极熊馆,看到了正在睡觉的北极熊。熊家族的成员也不少,有棕熊、眼镜熊,还有我们的国宝大熊猫。下午,我们看了白鲸表演,场馆里真的是人山人海。那些可爱的白鲸好像一艘小船,带着饲养员在水池中翩翩起舞。快结束的时候,白鲸们还给观众们拜年了,只见饲养员们站在白鲸的背上,挥舞着新春对联。晚上是烟花秀和无人机表演,那些无人机开着灯光,像一只只萤火虫,它们一会儿变成一颗爱心,一会儿变成“新年快乐”四个字,一会儿又变成一条在空中翱翔的飞龙。

最后一天,我们打卡了广州塔,广州塔真的是好高啊,但是它细细的,怪不得大家都叫它“小蛮腰”。爸爸妈妈还特地带我去吃了精致的粤菜,火龙果肠粉、干炒牛河、烤乳鸽,美味极了。

真是一次美好的旅行,让我现在还念念不忘。

海门区第一实验小学一(1)班 黄煜霖
指导老师 茅玲玲

放烟花

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”春节在我们的期盼中悄然而至。新春佳节,我贴春联、穿新衣、收红包,但我最喜欢的还是放烟花。

吃完年夜饭,我迫不及待地拿出烟花,把它放在空地上,在爸爸的帮助下小心翼翼地点燃了它。烟花冲上云霄,一会儿在漆黑的夜空中翻腾;一会儿像盛开的花朵,竞相绽放;一会儿像闪亮的流星,从夜空滑落。每一次绽放都引来阵阵欢呼,大家的脸上都绽放出幸福的笑容。

我对着烟花许下心愿,希望我们的未来像烟花般绚丽多彩,每一天都充满惊喜!

海门区第一实验小学一(1)班 姚睿诚
指导老师 茅玲玲

除夕的味道

大年三十悄悄来临,这天阳光明媚,街道上张灯结彩,热闹极了。空气中弥漫着节日的气息,到处都是喜气洋洋的景象。

这天,我和爸爸妈妈一起把家里打扫得干干净净,高高兴兴地准备迎接新的一年。爸爸把灯笼挂得高高的,远远望去好像挂着一个个红彤彤的小柿子一般。爸爸笑着告诉我们:“等灯笼挂好了,就可以给你们发压岁钱啦!”我听到这话高兴得一蹦三尺高。哥哥开心地拿起鞭炮,我吓得赶紧捂住耳朵。“噼里啪啦”,一阵阵响声过后,鞭炮便变成了一地红色的纸屑。

你瞧,妈妈则更加忙碌了!此时的厨房已经是妈妈表演的舞台了,她施展自己的厨艺绝活,不一会儿厨房便飘来了美味诱人的饭菜香……一道道精致美味的饭菜摆在了桌子上,令人垂涎三尺。但是妈妈却说现在还不能吃,要等到晚上家人团聚在一起才能吃,可我和哥哥馋得等不及了,便偷偷拿了几个小藕盒塞进嘴巴里,我们两个又怕被发现,便偷偷躲到了外面吃了起来,果然十分美味!

晚上,华灯初上,鞭炮声声。我们一家人围坐在餐桌前,享用着美味的佳肴。有热气腾腾的饺子,有酥脆可口的葱爆大虾,还有鲜嫩多汁的山羊肉……每一道菜都蕴含了美好的寓意和祝福,我们一起举起饮料齐声欢呼:“新年快乐!”一旁的电视里正播放着春节联欢晚会,为除夕夜增添了许多乐趣和热闹。

我真希望每一天都是过年,因为这样我就可以和家人在一起永不分开。

海门区第一实验小学一(1)班 张梦琳
指导老师 茅玲玲

参观张謇纪念馆

当我开始认字的时候,我热衷于念一个个路牌上的文字,每次经过张謇大道,我总是指着“謇”问妈妈那是什么字,妈妈就会告诉我“张謇”是一个人名,是我们海门家喻户晓的伟人。我一直不知道他究竟是个什么样的伟人,直到这个寒假我去参观了张謇纪念馆。

张謇纪念馆位于海门的常乐镇,向我们展示了张謇的生平。张謇5岁开始读书,他学习十分刻苦,11岁就已读完《百家姓》《三字经》等启蒙书籍,16岁时中秀才,42岁高中状元,是清末最后一位状元。43岁开办企业,他一生创办了20多个企业、370多所学校,他为我们近代民族工业的兴起、为教育事业的发展作出了杰出贡献,南通被称为“中国近代第一城”也是张謇的功劳呢。

参观完张謇纪念馆,我不禁感叹,张謇可真了不起。我要向他学习,努力读书,刻苦钻研,长大做一个对社会有用的人。

海门区第一实验小学一(1)班 吴承颖
指导老师 茅玲玲

小足球

小小足球圆又圆,
黑白相间真耀眼,
绿色草坪称明星,
奔来跑去忙不停。

小朋友们踢足球,
争先恐后不相让,
汗流浃背仍不休,
绿茵场上称英雄。

小小足球强体魄,
天天踢球真快乐!

海门区第一实验小学三(7)班 周笑安
指导老师 蔡英

快乐的春节

这个龙年春节我过得真开心呀!

除夕夜,我们全家欢聚一堂,一边吃着美味的年夜饭,一边看着精彩的春节联欢晚会。我还收到了长辈们的压岁大红包,心里感到无比的幸福快乐。

大年初二,爸爸妈妈带我去上海海昌公园游玩,我见到了各种各样的海洋生物:有会转呼啦圈的海豚、会跳舞的海狮,还有会唱出优美歌声的虎鲸……它们可聪明了呢!我希望我们人类能保护好海洋生态环境,让它们在海洋里快乐地生活!

海门区第一实验小学一(6)班 龚雨萱
指导老师 宋小燕

寒假趣事

“着了,着了,快跑……”“快,扔河里,炸小鱼……”“还是我的威力大……”在伙伴们叽叽喳喳中,我们忙着寒假最快乐的事——放烟花。

还记得那天是放寒假回乡下的日子,刚下车,就看见爷爷拎着一个红色马甲袋,看起来沉甸甸的。“哎呀,怎么半年不见又胖了,肯定在学校没有好好学习……”“才不是,爷爷这袋子里是啥啊?”我边问边抢过袋子,打开一看,原来是爷爷提前给我准备的烟花和花炮,看着这红彤彤的一大袋子,别提有多高兴了。

到了夜晚,星光闪闪,我赶紧掏出了几根仙女棒,在爸爸的帮助下,成功地将其点燃,在漆黑的路上,我挥舞着手上的仙女棒,绽放出快乐的笑容。不一会儿,拿出的几根都被我放完了。接下来,我看中了那款加特林,我小心翼翼地捧着,“爸爸,这个你来帮我放吧。”爸爸就拿来打火机,先拔掉烟花五彩的外衣,露出长长的点火线,只听见“呲”的一声,引线点燃了,一会儿,火苗从烟花筒里“噗”地射向夜空,在空中绽放出巨大的火花,照亮了整个天空,把我们大家的脸映得通红。我们拍着小手,放着烟花,几乎忘记了夜晚的寒冷。

寒假快乐的事太多,跟着爸妈置办了年货、放了烟花、游了乐园、逛了商场、买了新书、存了压岁钱等,我们度过了一个愉快而有趣的寒假!

海门区第一实验小学一(6)班 梁梓晨
指导教师 宋小燕